Uprava družbe KS NALOŽBE finančne naložbe d.d., Ljubljana, Dunajska cesta 9, v skladu z zakonom in statutom družbe objavlja 

Sklic skupščine

Uprava KS NALOŽBE d.d., Ljubljana, sklicuje skupščino delničarjev KS NALOŽBE finančne naložbe d.d., Ljubljana. Skupščina bo v četrtek, 21.08.2008, ob 11.00 uri, na sedežu družbe KS NALOŽBE d.d., v Ljubljani, Dunajska cesta 9.

Dnevni red:

1. Izvolitev predsednika skupščine in preštevalcev glasov

Predlog sklepa:

Skupščina izvoli za predsednika Damjana Škofiča in za preštevalki glasov Alenko Pišler in Martino Pavlovič.

2. Predložitev letnega poročila in poročila nadzornega sveta, odločanje o uporabi bilančnega dobička in podelitev razrešnice

Predlog sklepa:

a) Skupni bilančni dobiček, ugotovljen na dan 31.12.2007, znaša 2.162.786 EUR. Bilančni dobiček se ne razdeli in v celoti ostane kot preneseni dobiček.

b) Skupščina upravi in nadzornemu svetu podeli razrešnico za poslovno leto 2007.

3. Potrditev izbire revizorja za leto 2007 in imenovanje revizorja družbe za leto 2008

Predloga sklepov:

a) Za pooblaščeno revizijsko družbo za leto 2007 skupščina potrjuje družbo BDO EOS Revizija, d.o.o., Ljubljana;

b) Za pooblaščeno revizijsko družbo za leto 2008 skupščina imenuje družbo BDO EOS Revizija, d.o.o., Ljubljana.

4. Razrešitev in imenovanje člana nadzornega sveta 

Predlog sklepa:

a) Ugotovi se, da je član nadzornega sveta Daniela Viljevca podal odstopno izjavo, ki učinkuje z dnem izvolitve novega člana na skupščini;

b) Skupščina z dnem 21.08.2008 razreši dosedanjega člana nadzornega sveta Daniela Viljevca;

c) Skupščina za člana nadzornega sveta s štiri letnim mandatom, šteto od 21.08.2008 dalje, izvoli Iztoka Debeljaka, ZOISOVA UL. 46, 4000 KRANJ, EMŠO: 3012968500316.

5. Uskladitev dejavnosti družbe s standardno klasifikacijo dejavnosti SKD 2008 in s tem povezana sprememba statuta družbe

Predlog sklepa:

Dejavnost družbe se uskladi z novo Uredbo o standardni klasifikaciji dejavnosti (Uradni list RS, št. 69/07 in 17/08). 

Točka 3. Statuta družbe (Dejavnost družbe) se spremeni, tako da se šifre in nazivi dejavnosti uskladijo z novo Uredbo o standardni klasifikaciji dejavnosti.

Nadzorni svet družbe je pooblaščen, da po potrebi spremeni statut družbe, tako da ga uskladi s tem sklepom skupščine.

Predlagatelja sklepov sta uprava in nadzorni svet družbe.

Gradivo za skupščino:

Gradivo za skupščino, ki obsega letno poročilo za leto 2007, poročilo revizorja, poročilo nadzornega sveta za leto 2007, utemeljen predlog sprememb statuta in utemljene predloge ostalih sklepov, je delničarjem dostopno na sedežu družbe, vsak delovni dan, od ponedeljka do petka, med 10.00 in 14.00 uro, ves čas od objave tega sklica. 

Ta sklic skupščine, utemeljen predlog sprememb statuta in predlogi ostalih sklepov z utemeljitvami so objavljeni in dostopni tudi na spletni strani www.ks-nalozbe.com.

Pogoji za udeležbo:

Skupščine se lahko udeležijo delničarji in/ali njihovi pooblaščenci. Če se skupščine udeleži pooblaščenec, je potrebno družbi predložiti pooblastilo. Pooblastilo za zastopanje mora biti pisno in ostane deponirano na sedežu družbe.

Pogoj za udeležbo in izvrševanje glasovalne pravice na skupščini je, da delničar svojo udeležbo pisno prijavi najkasneje tri dni pred skupščino. Prijava za udeležbo je pravočasna, če družba prijavo za udeležbo prejme najpozneje tri dni pred dnem zasedanja skupščine.

KS NALOŽBE d.d., uprava družbe
